

„Kövessd a Bibliát!” Pesterzsébeten

•Prilis 17-én érkezett hozzánk az utazás Biblia, melynek minden kinyelve más-más nyelven fordított. Kifejezve ezzel azt a gondolatot, hogy a Biblia mindenkié, legyen bármely néphez, nemzethez, nyelvhez tartozás.

Mi is igyekeztünk a kinyezetünkben minden érdeklődő számára láthatóvá tenni ezt a kényelmes Bibliát, de elérhetővé, tanulhatóvá azt, amelynek minden sora magyarul van írva.

Egész héten kászálunk erre a szombatra. Az eddigi összes gyermekművészeti pályázatokat alkotásainak legjavát kiállítást kászáltunk a kisteremben és az előtérben. Kiállítottuk ezen a váln a Gyermek Bibliaiskola tanulójának alkotásait, melyeket a kézműves foglalkozásokon kászáltak bibliai témákban: pl. tóra, Jászor a nyíjjal, az élet vize stb. Meghívtuk az evangélistákat hallgatni, a Gyermek Bibliaiskola tanulóját, családtagjainkat, ismerőseinket, szomszédokat. Sokszorosítottuk a fogadalmat és egy lelki útmutatót, hogy a kényelmes nézőlethelyzetekben hol nyissuk ki Bibliánkat.

A vándor Bibliát Hasznos Páter barátunk hozta be, akinek május 1-jén lesz a keresztség, és árrással vállalta ezt a szolgálatot, melyet megtiszteltetésnek érzett.

Minden szolgálata Biblián szót: Ánek, vers egyaránt a Biblia ihletőjét dicsőítette, magasztalta. Ánekkal szolgáltak a bibliaiskola tanulói is.

Isten Igéből
Simon István lelkészünk szót a Zsid 4:12.
Ás 2Tim 3:16-17. versei alapján. Isten Igéje élő és ható erő, mely átvilágítja az életünket sokkal jobban, mint egy röntgen vagy bármilyen más műszer. A jászor az, hogy nemcsak átvilágítást, hibáinkra rámutatva, hanem megadja az útmutatót is életünk helyzeteire. Gyógyító és helyreállító erővel bár, vigasztalást és reményget ad, felkászalt a ránk életünkre.

Az istentisztelet végén kényesen elmondtuk a fogadalmat, majd mindenki elmondhatta, felolvashatta a legkedvesebb bibliaversét. Nagyon árrással, amikor a bibliaiskola tanulói is jelentkeztek, és kényesen elmondták az ő imádjait. Vendégeink is felolvasták legkedvesebb bibliaversüket.

Ez az alkalom

valóban megajánlotta elképzeltetésünket a Biblia iránt, melyet életünk vezetőjének tekintünk továbbra is. Szemből kívánjuk, hogy ez a Biblia minden gyülekezet számára jelentsen egy hasonlóan felemelő lelki élményt, mint amit számunkra jelentett ez az alkalom, ahol gyermek és felnőtt, vendég és gyülekezeti tag egy család tagjának érezte magát.

Á

Karancsi Ilona